

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітня програма «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича забезпечує фундаментальні знання й навички, необхідні для успішної діяльності в галузі декоративного та образотворчого мистецтва, з фокусом на розвиток індивідуальних здібностей кожного здобувача освіти.

Програма охоплює широкий спектр дисциплін, включаючи рисунок, живопис, композицію, професійну майстерність, історію сучасного мистецтва та освоєння різних технік декоративного мистецтва. Особливий акцент робиться на вивченні різних технологій виготовлення декоративних виробів, що дає можливість студентам оволодіти сучасними методами збереження та відновлення культурних цінностей.

Освітньо-професійна програма вирізняється своєю багатогранністю. Вона поєднує в собі теоретичне навчання з практичними завданнями, що дозволяє студентам не лише зрозуміти історичні та культурні контексти декоративного та образотворчого мистецтва, а й розвивати власні творчі здібності.

Великою перевагою програми є залучення до освітнього процесу висококваліфікованих викладачів та митців, які мають не тільки академічний, але й практичний досвід у сфері образотворчого та декоративного мистецтва. Зокрема, до реалізації ОП залучені заслужені майстри народної творчості України, заслужені художники України, заслужені діячі мистецтв України, члени національної Спілки художників України, члени Спілки дизайнерів України тощо. Це дозволяє студентам отримувати фундаментальні знання з обраної спеціальності й активно займатися практичною діяльністю ще під час навчання. Крім того, програма стимулює участь здобувачів освіти у виставках і конкурсах, що сприяє розширенню їхнього професійного досвіду та підвищує впевненість у власних силах. Поєднання теоретичних та практичних аспектів освіти є одним з ключових факторів успішності цієї програми.

Також важливим аспектом цієї програми є акцент на інтегративність і сучасні технології обробки матеріалів, що відповідає вимогам сучасного художнього ринку. Це дає випускникам освітньої програми переваги у працевлаштуванні та професійній самореалізації в майбутньому,

Загалом, рецензована програма «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича заслуговує на високу оцінку за свою інноваційність та якість мистецької освіти. Вона створює відмінні умови для формування гармонійно розвинутих особистостей, які здатні робити свій внесок у розвиток культури і мистецтва України та за її межами.

Рецензент: кандидат мистецтвознавства,
доцент, професор кафедри декоративного
мистецтва,
в.о. ректора Косівського державного
інституту декоративного мистецтва,
член Спілки художників України,
член Спілки дизайнерів України



Вікторія ДУТКА